大家好,关于2月5日前欧洲股市走势预测很多朋友都还不太明白,不过没关系,因为今天小编就来为大家分享关于2月5日前欧洲股市走势预测图的知识点,相信应该可以解决大家的一些困惑和问题,如果碰巧可以解决您的问题,还望关注下本站哦,希望对各位有所帮助!

本文目录

- 1. 今日股市三大股指收红,12月24日星期四,股市会怎么走?
- 2. 美国股市最近怎么了?
- 3. 可以把一战前欧洲比作春秋战国吗?德国像不像秦国?
- 4. 如何看待2020年2月28日(美国当地2月27日)美股大跌?

今日股市三大股指收红,12月24日星期四,股市会怎么走?

A股三大指数今日集体收涨,其中沪指上涨0.76%深成指上涨0.96%,创业板指上涨1.11%,两市合计成交9290亿元,北向资金今日净买入43.39亿元。行业板块涨跌互现,航天军工板块大涨,酿酒板块冲高回落。从技术面上看沪市大盘周线的MACD与KDJ没有形成金叉共振,这说明短线反弹难以形成持续单边上涨。沪市大盘10分钟和15分钟图上的MACD线运行在0轴之下构筑圆弧底形态,这说明短线反弹以蓄积了冲高能量,有向上突破靠近上轨道线的欲望。

今天大盘早盘震荡走高,午后开始探底回升,板块上光伏风电、汽车、煤炭、军工等近期强势板块活跃,市场氛围整体较好。从成交量上看两市成交9200亿,连续两天保持超过9000亿的成交额,说明市场有所放量,北向资金继续净流入超,今天整体走势还是很惊险的,冲高回落后,下午再次拉回来,今天止跌反弹,再次站上3380压力位。所以明天大盘大概率会继续保持拉升态势。大概率冲击3400点,黑周四的效应会使大家情绪可能会有比较多的担忧,其实我觉得没有这个担忧的必要,毕竟经历昨天的大跌之后,市场需要一个修复,所以连续下探的概率也是比较低的,所以我认为明天看涨的可能性大一些。

对于白酒板块的跳水,我认为是非常正常的,所以我一直不看好大消费业中的白酒一些食品板块,我一直认为这些板块是基金抱团取暖的结果,我也承认酒是好酒,公司是好公司,好的公司就应该给好的估值,但是爆炒之下,白酒板块整体估值已经透支了未来的估值,他们的高股价高市盈率,已不再支持及维持现在的股价。其实高端酒企整体盈利能力还是可持续的,但中小酒企盈利能力却很差,现在都透支未来业绩的趋势。白酒把人喝疯了,现在两市A股市值的榜首都是白酒公司,我相信以后肯定不会这样的,但眼前不会改变,因为科技的发展和成长是需要时间的,如果以后A股市值的榜首都是喝酒吃药玩游戏的公司,那么国家提倡的科技发展及创新就没有什么意义了。

中国社会的发展难道只能靠着资本抱团推升的白酒及酱油吗?所以以后这些公司价格估值回归平稳后,才会体现科技创新的能力,科技是引导社会发展的生产力及动力,一个国家想要发展,必须以科技创新为主。不能光靠喝酒、吃药、打酱油来支撑股市的一片天,所以我们应该留意后期这些公司的变化。当然,白酒板块行情也远远没有结束,目前还没有大量出逃的倾向,不过对于投资者来说,还是建议博取看得见的行情,在不确定谁是站岗者之前,我们还是要尽量多看少动。纵观当前市场,在经济持续复苏下,大盘走的很不尽人意,很多资金也在倾向确定性相对较强的品种。这样就是资源类及顺周期品种,目前受益也比较明显,确定性相对较强,所以我们可以适当关注。最后祝大家投资顺利!

友情提示《股市有风险,投资需学习》

美国股市最近怎么了?

根据统计,自从1月20日疫情以来,全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户,很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥尔基耶娃近日称,疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示,在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长,甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中,ETF的持股量已经膨胀,使其成为一股不可忽视的力量。问题是,大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏,这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中,一切都将很好,但在重大抛售中,ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报,在2008年时,被动型ETF在美股的占比是不到30%,而2018年,被动型ETF与主动型(对冲)基金相比,被动占主动的83%。被动型ETF的抛售,就是构成这些ETF的股票,不论好坏,不论基本面,一律抛售。

回头再看近期的美股,以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

可以把一战前欧洲比作春秋战国吗?德国像不像秦国?

可以,也不可以。

因为秦国只有一个,即便"秦"可以和"周"一样在历史上七次重复出现,也不能改变他们各有干秋的特点,更何况德国和秦国本就是时间、性质等完全不同的政权,这已经不是"关公战秦琼"那么简单的问题了。

但欧洲自古以来斗争不断的场面,和春秋战国的烽火连天又是何其相似?

从"神似"的角度,当然可以将一战前的欧洲比作春秋战国,任何时候都可以。毕竟世界上的你死我活都是一样的,和谐却各有各的和谐法。

但德国像不像秦国,静夜史不可置否。

因为如果要和春秋战国对号入座的话,德国无论是位置还是体量都和秦国相去甚远。 -

为何这么说呢?静夜史认为:

首先,德国位于欧洲的十字路口,这样一个四战之地的位置,和偏居一隅的秦国完全就是两码事。

在静夜史看来,德国和春秋时期的晋国更为相似,对应到战国时期,则是魏国。而相比之下,魏国更适合德国的定位。

首先,德国和魏国一样,都处于四战之地的位置。其次,德国和魏国都经历过国土被肢解的惨痛经历,魏国失去河西之地,而德国则失去了东普鲁士。最后,历史上的德国和魏国都盛极一时,在欧洲大陆横冲直撞所向披靡,这和二战时期的德国何其相似!

因为德国对应魏国,所以法国对应赵国,意大利对应韩国。今天的德法意,都来源于同一个国家,那就是法兰克王国,这和三家分晋有异曲同工之妙。

历史上的法国盛极一时,和赵国在"胡服骑射"后的开挂一样,但不可避免地要受到魏国的挤压,比如法德世仇。意大利在欧洲一向实力较弱,这和韩国的孱弱高度相似。

英国作为孤悬海外的国家,和特立独行的齐国高度相似。齐国为战国七雄最发达的国家,而英国也是率先进行工业革命的国家,并在很长时间内独步全球。

俄罗斯作为欧洲的边缘,面积空前广大,这和国土面积与其他六国比肩的楚国高度神似。历史上的楚国因为大贵族统治各步履蹒跚,农奴制度也成为俄罗斯发展缓慢的重要原因。而历史上的楚国被冠以"蛮夷"称号,俄罗斯也不受西欧国家待见。

而"秦",只能属于一个国家,那就是大西洋彼岸的美国。不仅位置上吻合,和东方六国相去甚远。而且不断膨胀的美国最终俯瞰欧洲,包括德国。

不过, 奥匈帝国作为强盛一时的帝国, 和长期一蹶不振的燕国是断无共同之处的。

多有疏漏,烦请斧正。

我是静夜史,期待您的关注。

如何看待2020年2月28日(美国当地2月27日)美股大跌?

和全球大部分国家股市一样,美股也经历了暴力下跌的一周。以道指为例,从前期历史高点29568到上周五收盘的25409,区间跌幅已经达到约15%。如果以周五的最低点24681算,跌幅更高达16.5%,这个数字距离美欧通常意义上的进入技术熊市(跌幅20%),已经是一步之遥。

从2008年金融危机后开启的美股牛市至今已经持续了近十一年,这么长时间的牛市周期,在中外证券史上也属罕见。这和经济的繁荣衰退以及相应的牛熊转换周期似乎并不契合,超出了多数人的预料。

但是,盛极而衰、泰极否来是自然规律,包括股市在内的所有经济现象都无法逃脱这一规律。哪会有长盛不衰的股市?世界第一强国的股市也不能例外!

美股的长牛并非只是市场自行运行的自然选择,背后其实有太多的人为推动因素。 最直观的一条原因是,由于美国政府、企业、民众的高负债率,相关利益团体从根子上就有推高(至少是维持)包括美股在内的以美元计价的资产的冲动。包括企业的持续回购、降息、量化宽松等经济现象都有股市方面的考量。

这次借新冠疫情引发的恐慌,把美股的牛头狠狠摁了一下,可以说新冠只是个导火索,其实美股本身就高高在上具有调整的需求。至于美股会不会就此走熊还有待观察,这次的暴跌时间短、速度快,特朗普和美联储又在释放降息、减税等刺激性政策预期,美股短期应该有所反弹。但短期内只要不再创出新高,美股牛市结束、步入较长时间的熊市就成了大概率。

经济规律也是一种自然法则,可以短期改变走向,无法永远逆势而行。美股的暴跌可以视为一种自然修正。

反例是我国的沪指,十年来长期压制在3000点下方,和我国蓬勃发展的经济乃至国力格格不入。也势必将得到修正,在未来逐步走向4000、5000和更高,和我们的经济相匹配。

大白话说财经,我是断断断水刀。欢迎关注,欢迎交流。

如果你还想了解更多这方面的信息,记得收藏关注本站。